



Это может прозвучать для кого-то странно, но на самом деле, подготовка к родам основывается на готовности к рождению к ребенка, как таковой, на том, насколько его будущие родители осознают и принимают все обстоятельства, связанные с появлением малыша на свет, а также с тем, что за всем этим последует, постоянно требуя, то того, то этого и так до тех пор, пока ставший самостоятельным гражданином отпрыск не покинет отчий дом. Всё равно и навсегда, при этом, оставаясь в сознании его мамы и папы еще недостаточно умелым и сильным, постоянно требующим заботы, которую к нему уже в значительной степени нельзя проявлять просто, чтобы не мешать ему стать самостоятельной личностью.

### ***Вопрос о родах – это во многом вопрос о будущем малыша***

Если всё это прозвучало для вас странно, то, возможно, вопросы про роды – это не самое главное, что должно вас волновать. В конце концов, уровень нынешней медицины даже при всей её мало обеспеченности, порождающей те или иные коррупционные, ну или просто коммерческие проявления, скорее всего, позволит вам родить, причем, довольно безопасно и успешно. Однако, что дальше? Вы не думали, что ваши страхи или просто опасения, связанные с процессом деторождения, во многом основаны на переживаниях о будущем вашего ребенка, а значит, и о лично вашем грядущем, так как, оно у вас в ближайшие годы недвусмысленно обещает быть одно, как минимум на двоих, а то и на троих и т.д.?

Нет, ну, правда, что такое роды? Они есть процесс уже давно обкатанный и налаженный. То есть, можно и даже нужно постоянно искать и находить всё новые и всё более совершенные способы их осуществления, гарантирующие еще большую безопасность и эффективность. Однако, разве это такой уж однозначно важный момент? Разве, вообще, в этой жизни может быть что-то однозначно важное? Разве можно воспринимать что-то нормально, оценивая это лишь с точки зрения одного критерия? А значит, разве могут будущие родители всерьез переживать о родах при нынешнем уровне развития медицины, если конечно, их случай не является каким-то выходящим за рамки, реально непростым и озадачивающим? И если это так, то, что же будет дальше? То есть, если такой довольно простой процесс вызывает у них массу, подчас, негативных эмоций и сложностей? Как они собираются выращивать своё ожидающее появления на свет чадо?

Или, всё-таки, они опасаются именно этого, то есть, последствий рождения ребенка, того, что они к ним не готовы? Может, они просто маскируют свои страхи, а то и просто нежелание заниматься воспитанием сына или дочери за наигранной боязнью родов, выражаемой в бесконечной черед претензий в адрес врачей и прочих условий реальности, в которой они не хотят становиться родителями?

### ***Ребенок – это ни собственность и не игрушка***

Скорее всего, в значительной степени, всё это так. С той лишь разницей, что одни будущие папы и мамы испытывают вполне здоровый страх родительской ответственности, как того, с чем, например, им никогда не приходилось сталкиваться, и что явно обещает им массу долгосрочных, хоть и хочется надеяться, что приятных сложностей. Ну, а другие без пяти минут родители, приближаясь к тому дню, когда их малыш поприветствует мир своим первым вздохом, всё больше понимают, что просто не хотят никаких таких перемен в своей жизни, а это уже совсем другая история. История тревожная и явно угрожающая негативными последствиями новорожденному, в чем он, и это очень важно, вообще никак не виноват.